

Уважаемые коллеги!

Рад приветствовать участников и организаторов VII Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство»!

Сегодня в России действует более 500 саморегулируемых организаций в сфере строительства, проектирования и инженерных изысканий, которые объединяют свыше 180 000 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. За шесть с лишним лет при участии профессионального сообщества разработано более 150 нормативных актов технического регулирования, приняты профессиональные стандарты для рабочих и инженерных специальностей.

Вместе с тем, очевидно, что саморегулирование на данном этапе нуждается в отладке и устраниении выявленных за эти годы недостатков, связанных, в том числе, с несовершенством законодательства, с проблемой коммерциализации СРО. Поэтому, на мой взгляд, и законодательные, и исполнительные органы власти, и профессиональное сообщество должны объединить усилия для решения этих вопросов. Это особенно актуально сейчас, когда принимаются важные для дальнейшего функционирования отрасли законодательные акты.

Ежегодная конференция, которая уже седьмой раз подряд пройдет в Санкт-Петербурге, нацелена на обсуждение и поиск путей решения основных проблем строительной сферы, в том числе и системы саморегулирования. Уверен, что итогами мероприятия станут четко сформулированные предложения, направленные на улучшение положения всей строительной отрасли России.

Успешной и плодотворной вам работы!

Председатель Совета директоров
«Группы ЛСР»,
Почетный строитель России

А.И. Вахмистров